



## **В Тимашевском районе работник полиции подозревается в превышении должностных полномочий**

Тимашевским межрайонным следственным отделом СКР по краю 03 декабря 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении инспектора ДПС отдельного батальона ГИБДД (Тимашевск) главного управления МВД РФ по Краснодарскому краю, подозреваемого в превышении должностных полномочий с применением насилия (п.«а» ч.3 ст.286 УК РФ). По версии следствия, работник ДПС со своим сослуживцем вечером 20 октября 2013 года осуществлял патрулирование на служебном автомобиле. В ходе передвижения по городу Тимашевску полицейские остановились на перекрестке улиц Интернациональной и Курганной в связи со включенным красным светом светофора. При этом они увидели, как мимо них на автомобиле «Фольксваген», игнорируя запрещающий сигнал светофора, проехал мужчина, который остановился за перекрестком возле магазина. Полицейские проследовали за нарушителем. Дождавшись, когда водитель вышел из магазина, один из работников ДПС без наличия каких-либо оснований схватил водителя за плечо и нанес ему удар коленом в живот. Лишь после этого полицейские оформили в отношении водителя материал об административном правонарушении. Впоследствии потерпевший обратился с соответствующим заявлением в правоохранительные органы. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688820>